

为切实推进创卫工作深入开展,进一步增强广大市民参与创卫活动的积极性,12月18日,市创建国家卫生城市工作指挥部办公室下发通知——

凡举报影响生活环境突出问题的,奖!

信阳消息(记者 张勇 实习生 杨晓曼)道路干净了,空气清新了;垃圾及时清运,门店经营规范。今年以来,在全市上下的共同努力下,在广大市民的积极参与下,我市强力整治中心城区环境卫生秩序,取得了明显成效。

为切实推进创卫工作深入开展,进一步增强广大市民参与创卫活动的积极性,12月18日,市创建国家卫生城市工作指挥部办公室下发通知,对影响市民生活环境的突出问题,如旱厕、积存性垃圾进行有奖举报。

通知指出,凡在中心城区建成区内发现一座旱厕,奖励举报人200元;在中心城区建成区内发现一处体量较大的积存性垃圾,奖励举报人50元。举报内容经市创卫办核实后立即兑现奖励。

通知还公布了举报电话:6381058、6381756。

12月19日,记者就通知的内容随机采访几位市民。“我们都生活在信阳这个大家庭中,维护城市的干净整洁是我们每一个市民应尽的义务。不管奖励不奖励,我们都应该为城市创卫工作出一把力。”浉河区老城办事处胜利南路社区的张大爷对记者说。

“通过创卫,信阳确实比以前更美了,大街小巷比以前干净了许多,市民良好的卫生习惯也在逐步养成。我想,只要广大市民积极参与创卫,从自身做起,杜绝不良行为习惯,抵制乱扔、乱倒、乱排垃圾的行为,就能凝聚起强大的创卫力量。”湖东办事处报晓新村社区的毛阿姨表达了自己的看法。

五星办事处的机关工作人员林先生说,我市创卫工作开展以来,办事处全体工作人员不分昼夜深入到辖区整治环境卫生,并积极引导辖区居民参与创卫,形成了共同维护我们生活家园的良好氛围。实行举报奖励制,既体现了我市创建国家卫生城市的坚定决心,又是对各责任单位创卫工作的有效监督,最终目的就是打造文明、卫生、和谐的美好信阳。



昨日上午,一场名为“一元微公益”的活动在信阳职业技术学院老校区举行,广大青年学生积极参与活动,为拯救我市两位重病在身的小姑娘穆淑娇和李梦瑶献出一份爱心,就连学校食堂的师傅们也纷纷捐出一元钱,并写下祝福语。穆淑娇和李梦瑶本是两位小学生,后均因患上重病而离开校园,且都因家庭贫困而无钱治病。为了挽救两位年轻的生命,信阳职业技术学院青年志愿者协会和信阳义工联合举办了这次活动。图为活动现场。

首席记者 张方志 实习生 张秀丽 摄



寒冷冬夜 环卫工清扫忙



刘国成认真地清扫车站广场前细小的垃圾。见习记者 李亚云 摄

容留他人吸毒

淮滨警方抓获一名在逃人员

信阳消息(王长江 张倩)12月16日,淮滨县公安局合成侦查队经过多方侦查布控,成功将涉嫌容留他人吸毒的网上在逃人员黎某抓获。

今年8至9月间,淮滨县一村民黎某多次召集贺某、曾某等人在县城聚众吸食冰毒。案发后,犯罪嫌疑人黎某潜逃外地,公安机关遂将其上网追逃。

近日,淮滨县公安局合成侦查队在了一起盗窃案件进行信息分析时,发现有一车辆轿车行迹十分可疑,于是侦查人员立即将该车列为嫌疑车辆进行沿途布控,12月16日上午,侦查员通过采取顺线追踪,以车找人的办法,终于查找到犯罪嫌疑人黎某的住处,并成功将其抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人黎某对今年8至9月间,多次容留他人吸毒的犯罪事实供认不讳,并交代了12月14日夜晚,其吸食毒品产生幻觉后,仍驾驶工具车在城区行驶的违法事实。

目前,犯罪嫌疑人黎某已被公安机关予以刑事拘留,此案正在进一步侦查之中。

信阳消息(见习记者 李亚云)昨日夜间8时许,南来北往的乘客在火车站广场前匆匆前行,一位身着橘黄色环卫服的老人拿着清扫工具穿梭在人流中。尽管整个广场看上去干净整洁,但他还是一丝不苟

地弯下腰将脚下细小的垃圾扫进手中的垃圾袋中。

“车站如同咱信阳对外窗口,干工作马虎不得。”这位清洁工名叫刘国成,因为常年辛劳,今年58岁的他看上去已经是年老体迈,十分沧

桑。虽然如此,但他干起工作来却是十分认真。老人埋头寻找的姿态吸引了记者的目光,“这广场乍一看好像很干净,但像瓜子壳、烟头这类细小的垃圾不容易被发现,所以还是要将它们找出来扫干净。”记者跟随着刘国成老人的脚步,果然在不远处看到了散落在地上的瓜子壳,刘国成仔细地地将地上的瓜子壳清扫干净。

“同志,广场内禁止吸烟。”刘国成在扫地的过程中,见到一位在广场上候车的乘客正在吸烟,连忙上前制止。该乘客在刘国成的指引下在看到禁烟的警示牌后,十分配合地收起了手中的香烟。“车站是我们信阳的脸面,人人都要维护。”刘国成告诉记者,今年是他做环卫工的第8个年头,8年来他一直负责火车站广场的卫生清扫工作,每天在广场上工作的时间是7个小时。“时间长了,对这块地方也有感情了,我负责车站广场夜间的清扫工作,每天夜里10点之后才收工回家。”刘国成边说边将手中的垃圾倒入广场外的垃圾桶,随后又转身走入广场的人潮中。